
VIJEĆE MJESNOG ODBORA  Šibice 

Zagrebačka 2, Šibice 

ZAPISNIK  s 5. sjednice VMO Šibice 

Prisutni: Mirjana Katarinčić- predsjednica VMO Šibice, Marko Ostreš - potpredsjednik 

VMO Šibice, Ante Perić - član VMO Šibice, Robert Kupek - član VMO Šibice, Milan 

Plavša - domar. 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika s 4. sjednice MO Šibice 

2. Aktualnosti u mjestu 

3. Zahtjevi za korištenjem doma: 

-planinarsko društvo Altura Zaprešić-bez naknade 

-najam prostora za poslovnu djelatnost: rekreacija (obrt Nevena Šalata) 

4. -pozivi GČ Centar i MO Jablanovec za 24.6.2026. 

-HSS Brdovec poziv za Žetvene svečanosti 27.6.2026.u 15,30 l.d. 

Prudnice 

5. Uređenje doma: Ponude 

6. Događanja MO u rujnu (5. i 6. –dan obitelji; 24.9. dan MO) 

7. Prijedlozi i pitanja 

Ad1./ Budući da su svi članovi MO Šibice dobili mailom zapisnik, te ga pročitali, 
predsjednica VMO Šibice je otvorila raspravu. Nije bilo rasprave i zapisnik je stavljen na 
glasanje. Usvojen je jednoglasno. 

Ad2./ Glede aktualnosti u mjestu, potpredsjednik VMO Šibice je podsjetio na skorašnju 
poplavu u ulici braće Bukovine, točnije potok Selec , te da je poslao slike g-dinu A. 

Zlačkom da se pristupi rješenju toga problema. Glede Montkemije rekao je da je sve 

očišćeno, ali da situacija sa zemljištem još nije riješena ( pod sudom je cijela parcela). 

Ad3./ Preedsjednica VMO je pročitala dvije zamolbe za korištenje društvenog doma i to: 

1) Planinarsko društvo Altura iz Pojatnog koje bi dom koristilo bez naknade svake 

srijede od 20h do 21.30h ( zamolba je u prilogu) ; 

2) Rekreacija koju bi vodila gospođa Nevena Šalata uz plaćanje naknade prema tarifi 
koja je utvrđena zadnjim Pravilnikom. Rekreacija bi se odvijala svaki ponedjeljak i 

četvrtak u vremenu od 18.30h do 20h.  



U raspravi je Ante Perić istaknuo da iznajmljivanje iziskuje pojačan rad domara bez 
dodatne naknade. Međutim, budući da je za udruge korištenje doma bez naknade 

zamolba Planinarskog društva Altura je usvojena jednoglasno, kao i zamolba za 

rekreaciju. Obje zamolbe nalaze se u prilogu ovom zapisniku. 

Ad4./Predsjednica nas je upoznala s dva događaja u lipnju i to oba padaju na isti dan-

24.6., a oni su: 1) Ivanje – dan GČ Centar, i 2) Dan MO Jablanovec. Pod 1) ići će u ime 
MO Šibice Marko Ostreš i Ante Perić pod 2) Mirjana Katarinčić, i tajnik MO Šibice Tin 
Pikl-Prišlin. U subotu 27.6. HSS općine Brdovec poziva na žetvene svečanosti u 
Prudnicama s početkom u 15.30 h i tamo će ići Mirjana Katarinčić i  Marko Ostreš. 

Ad5./ Glede uređenja doma predsjednica VMO Šibice nas je podsjetila da imamo na 
raspolaganju 7.500,00 eura, a trebalo bi izvršiti krečenje, uređenje podova,  sanitarije i 

kuhinju. Naravno, vjerojatno nećemo sve uspjeti ove godine, ali što se bude više moglo, 
to će se i napraviti.  

Prioritet je uređenje sanitarija i kuhinje za što su prikupljene ponude  Ugooprema d.o.o. 

Osijek (oprema kuhinje) i  Color- Dom d.o.o-Boris Leško (građevinski radovi). 
Predsjednica VMO Šibice je rekla da će tvrtka Color-dom d.o.o krenuti s radovima u 

kolovozu i da je bitno da se u kuhinji riješi  sudoper i novi pult dok za suđericu u ovom 
trenutku nema novca, ali da bi to mogli ishoditi budući se ne radi o prevelikom iznosu.  

Isto tako rečeno je da za uređenje parketa za sada nema sredstava. To će se rješavati u 
sljedećoj godini. 

Ad6./ Potpredsjednik VMO Šibice Marko Ostreš rekao je da bi se pred početak školske 
godine organizirao  Šibički magični dan za djecu, a bili bi to prvi obiteljski dani u 
Šibicama uz napuhance, vodene balone i druge dječje radosti. To bi se održalo 5.9. i 
6.9., odnosno točno pred početak nove školske godine. Dan MO Šibice proslavili bismo 
u četvrtak 24.9.2026. 

Ad7./Član VMO Šibice Ante Perić upozorio je da je ostala rupa na cesti na križanju 
Šibičke ulice i ulice Ravnice, a Marko Ostreš rekao je da će taj problem već sutra 
pokrenuti rješavati u gradu. Isto tako, Ante Perić postavio je pitanje promjena naziva 
ulice 9. maja 1945. budući da su stanari te ulice već potpisali dokument u kojem žele tu 
promjenu. Sada je na VMO Šibice da sastavi dopis prema gradu i da se pokrene 
rješavanje tog pitanja. VMO Šibice će sastaviti dopis i predati ga u grad. 

Budući da je dnevni red iscrpljen, te nije bilo diskusije, sastanak je završen u 20.50h. 

U Šiicama, 24.06.2026. 

PREDSJEDNICA VMO ŠIBICE                                              ZAPISNIK  SASTAVIO: 

Mirjana Katarinčić, v.r.                                                           Robert Kupek, v.r.                                


